

Пример

Визуализация блокировки и маркировки (LOTO) на рабочих местах



Крупный производитель шоколада внедрил 5 заказных теневых досок на одной из своих шоколадных фабрик, чтобы сделать средства блокировки и маркировки (LOTO) очень заметными и в высшей степени доступными.

Задача

Оптимизация безопасности на рабочих местах

Обеспечение безопасности на рабочих местах является задачей первостепенной важности для многих предприятий. Отправка всех сотрудников домой по окончании каждой смены — это, пожалуй, самое гуманное и эффективное, что может сделать любой работодатель в знак того, что он по-настоящему дорожит своими сотрудниками и ценит выполняемую ими работу.

Одним из решений, которое использует крупный производитель шоколада для обеспечения высокого уровня безопасности на рабочих местах, является блокировка и маркировка (LOTO). Эта процедура позволяет рабочим предотвращать несчастные случаи вследствие контакта с движущимися деталями машинного оборудования путем нейтрализации источника питания оборудования.

У производителя шоколада уже были замки, устройства и процедуры для блокировки и маркировки (LOTO), которые позволяли обеспечивать безопасность обслуживания машинного оборудования. Теперь компания захотела сделать шаг вперед и задалась вопросом: как оптимизировать использование замков и устройств на рабочих местах?

Решение

Делайте блокировку и маркировку (LOTO) доступной там, где это важно

Компания Brady представила тентовые доски с широкими возможностями настройки, чтобы сделать средства блокировки и маркировки (LOTO) на рабочих местах очень наглядными. Эти большие доски, которые могут охватывать одну или несколько панелей, отображают «силуэты» каждого замка, устройства и аксессуара, используемых для блокировки и маркировки (LOTO) на конкретном рабочем участке. На доску добавляются все соответствующие инструменты блокировки и маркировки (LOTO). Тентовые доски позволяют сотрудникам очень легко и эффективно брать необходимые инструменты, а по окончании обслуживания оборудования возвращать их на место.



Были запрошены 5 тентовых досок: 4 для конкретных участков фабрики, а еще 1 — в качестве центрального щитка для техобслуживания. Компания Brady сначала предоставила чертежи для рассмотрения, одобрения и утверждения клиентом. Доски должны были включать силуэты для замков с различными цветовыми кодами, для устройств блокировки запорных вентилялей, шаровых клапанов, поворотных заслонок, автоматических выключателей и промышленных разъемов, а также для аксессуаров, включая блокировочные боксы и замковые множители. Также были включены держатели для нескольких блокировочных бирок.

Каждая тентовая доска имеет высоту 1,4 метра и ширину 2,7 метра и состоит из панелей шириной 90 см. Доска имеет закругленные углы и изготовлена из белого плексигласа толщиной 8 мм.

Результат

Быстрое и легкое использование блокировки и маркировки (LOTO)

Сотрудники крупного производителя шоколада теперь всегда имеют под рукой решения для блокировки и маркировки (LOTO) для своей защиты во время обслуживания машинного оборудования. Замки, устройства и аксессуары для блокировки и маркировки (LOTO), а также бирки, находятся на больших, очень хорошо заметных тентовых досках в 5 местах фабрики. Другие предприятия по производству шоколада также задумываются о внедрении тентовых досок для блокировки и маркировки (LOTO) на своих фабриках.